Konsultacje z mieszkańcami gminy Torzym

Bezpieczeństwo, porządek publiczny na terenie gminy Torzym to tematy konsultacji społecznych związanych z tworzeniem „Mapy zagrożeń”. Sulęcińscy policjanci spotkali się z mieszkańcami w Gądkowie Wielkim i Torzymiu. 

Policjanci Komendy Powiatowej {Policji w Sulęcinie realizując zadania związane 
z tworzeniem „Mapy zagrożeń bezpieczeństwa” spotykają się z mieszkańcami na terenie powiatu sulęcińskiego. W ubiegłym tygodniu o bezpieczeństwie rozmawiali z mieszkańcami gminy Torzym.  Spotkania te zostały przeprowadzone we wtorek /16 lutego br./ w Gądkowie Wielkim i w piątek /19 lutego/ w Torzymiu. 

We wtorek /16 lutego br./z mieszkańcami Gądkowa Wielkiego spotkali się policjanci Komendy Powiatowej Policji w Sulęcinie: Naczelnik Wydziału Kryminalnego kom. Tomasz Kaczyński, Kierownik Posterunku Policji w Torzymiu asp. Artur Pankowski oraz dzielnicowy mł. asp. Paweł Markiewicz. Swoją obecnością zaszczycił Burmistrz Torzymia Ryszard Stanulewicz. Spotkanie z mieszkańcami rozpoczął kom. Tomasz Kaczyński przedstawiając uczestnikom analizę stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego za rok 2015 omawiając szczegółowo zdarzenia, które miały miejsce na terenie Gądkowa Wielkiego. Następnie po zakończonej prezentacji przybliżył uczestnikom ideę stworzenia mapy zagrożeń bezpieczeństwa oraz główne założenia programu. Kom. Kaczyński wyjaśnił, że bardzo duże znaczenie będą miały sugestie płynące od mieszkańców, aby mapa zagrożeń odnosiła się do ich problemów lokalnych.  
W trakcie dyskusji mieszkańcy zgłaszali nurtujące ich problemy, które dotyczyły  m.in. konfliktów sąsiedzkich. Zauważyli także dalszą  patrolowania miejscowości przez policjantów. Odpowiadając na pytania policjanci wyjaśnili mieszkańcom aspekty prawne w zakresie rozwiązywania konfliktów sąsiedzkich oraz o możliwości nawiązywania kontaktu 
z dzielnicowym. Ponadto Naczelnik Wydziału Kryminalnego zapewnił mieszkańców Gądkowa Wielkiego o kontynuacji dyslokowania służb patrolowych do miejscowości, w której mieszkają.  

W piątek /19 lutego/ Zastępca Komendanta Powiatowego Policji w Sulęcinie nadkom. Emilian Pal oraz Kierownik Posterunku Policji w Torzymiu asp. Artur Pankowski oraz dzielnicowy mł. asp. Paweł Markiewicz spotkali się z radnymi, sołtysami oraz mieszkańcami gminy Torzym.  Uczestnicy konsultacji zapoznani zostali przez Pana nadkom. Emiliana Pal ze stanem bezpieczeństwa i porządku publicznego oraz wspólnej  realizacji tworzenia „Mapy zagrożeń” na terenie gminy Torzym. W trakcie dyskusji uczestnicy spotkania mieli pytania dotyczące aspektów prawnych rozwiązywania trudnych sytuacji wskazując przy tym potrzebę kontaktu z dzielnicowym. Większa część dyskusji poświęcona była bezpieczeństwu na drogach. Na zakończenie spotkania uczestnicy konsultacji społecznej wypełnili ankiety, które będą wartościowym narzędziem w tworzeniu „Mapy zagrożeń”.
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